

Т ульчинський К Р А Й



№ 25 (11912)
21 червня 2024 року,
п'ятниця



Газета заснована в листопаді 1925 року.

Виходить у п'ятницю

УКРАЇНЦІ - НЕПЕРЕМОЖНІ!!! ВІРИМО У ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ!



Мойсей Бондаренко - воїн та талановитий скрипаль.

Наприкінці 2022 року Moisei взяв участь у Національному відборі на "Євробачення-2023". 17 грудня з пісню "I'm Not Alone" виступив в фіналі, зайнявши сьому сходинку таблиці.

25 лютого 2022 року його життя змінилось. Одягнувши однострій, Мойсей Бондаренко став до лав Збройних сил України. На даний час музикант служить в 59 бригаді. Провів більше тисячі концертів — від фронту та вулиць українських міст до зали американського конгресу, де збирав гроші на підтримку захисників України.

Серед глядачів - викладачі Тульчинської дитячої музичної школи, які також зробили свій фінансовий внесок.

МОЙСЕЙ БОНДАРЕНКО БУВ У ТУЛЬЧИНІ

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ
ПОЛЕГЛИМ
ГЕРОЯМ ЗА
ОБОРОНУ
УКРАЇНИ!!!

ПАМ'ЯТАЄМО

ДЕНЬ СКОРБОТИ І ВШАНУВАННЯ ПАМ'ЯТІ ЖЕРТВ ВІЙНИ В УКРАЇНІ

Щороку, 22 червня, український народ вшановує світлу пам'ять мільйонів жертв Другої світової війни. Пам'ятна дата була встановлена Указом Президента України від 17 листопада 2000 року №1245\2000 "Про День скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні".

Вшанування пам'яті жертв війни є надзвичайно важливою та обов'язковою складовою суспільного життя в Україні. Україна віддавала велику жертву під час різних війн у своїй історії, і вшанування пам'яті тих, хто положив своє життя на вівтарі боротьби за незалежність та свободу країни, є нашим моральним обов'язком.

Кожен рік країна вшановує пам'ять про тих, хто відстояв свободу та переміг нацизм у Другій світовій війні. Цей день став символом героїзму та мужності українського народу, який зазнав тоталітарного режиму та постраждав від його розправи. У зруйнованих війною селах, містах і містечках залишалися матері, дружини з малими дітьми, переважна більшість яких незабаром ставали вдовами, а діти — сиротами. На них чекали тяжкі випробування повоєнних років.

Таким є Український вимір Перемоги. Крім цих загальновідомих подій, сьогодні українці майже кожен день шанують пам'ять мільйонів людей, які не тільки загинули в Другій світовій війні, а й зараз втрачають своє життя внаслідок російської агресії.

Сьогодні історія нашої держави навчає нас особливо гостро усвідомлювати цінну свободу, миру та безпеки. Тож священним обов'язком кожного із нас є — навіки зберегти пам'ять про тих, хто відстояв зі зброєю в руках наші кордони, нашу свободу, наш власний демократичний вибір. Вшановуючи пам'ять минулого, ми ніколи не забуваємо про сьогодні! Вічна пам'ять загиблим. Честь і слава живим героям!



Фото Олени Козир

Командування та військовослужбовці військової частини А7335 висловлюють вдячність Тульчинської міської територіальній громаді та депутатському корпусу міської ради за виділену субвенцію для придбання дронів. «Пташки» уже використовуються за призначенням на передовій! Слава Україні!
Вікторія Масловська, депутат Тульчинської міської ради





На російсько-українській війні загинув Шчипцов Андрій Володимирович, житель міста Тульчина.

Андрій Володимирович народився 16 листопада 1991 року. Навчався в Тульчинській школі № 2. Продовжив навчання в Тульчинському ПТУ. Закінчив Одеський державний аграрний університет. Тривалий час працював на «Нашій Рябі». Призваний на військову службу 23 серпня 2022 року.

Старший солдат Шчипцов Андрій Володимирович служив старшим оператором 3 протитанкового відділення 1 протитанкового взводу. В 2024 році отримав відзнаку учасника бойових дій.

5 червня 2024 р. отримав поранення під час виконання бойового завдання, в районі виконання завдань за призначенням в ході ведення бойових дій в районі села Парасковіївки Покровського району Донецької області. Лікарі боролися за життя нашого захисника, але, на жаль, 14 червня 2024 року від отриманих поранень Андрій Володимирович помер...

Тульчинська міська рада, її виконком висловлюють слова співчуття та підтримки матері Ніні Іванівні, дружині Анжеліці, синам Максиму та Назару, сестрі Галині, всій родині, друзям та побратимам воїна.

Світла згадка про Героя, який віддав за нас з вами своє життя, завжди житиме в серці кожного жителя громади, кожного українця. ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЮ!

До Небесного Легіону відійшов ще один воїн - Антонок В'ячеслав Михайлович, 1976 року народження, житель села Богданівки.

В'ячеслав Михайлович віддано боронив Україну від загарбників, даючи гідну відсіч російським окупантам.

Солдат, стрілець-санітар механізованого відділення механізованого взводу механізованої роти механізованого батальйону загинув 19 січня 2024 року внаслідок штурмових дій противника біля населеного пункту Авдіївки Покровського району Донецької області.

Тульчинська міська рада, її виконком висловлюють найщиріші співчуття рідним та близьким Героя. Розділяємо біль непоправної втрати та низько схиляємо голову у скорботі.

Низький уклін Захиснику, перед яким усі ми в неоплатному боргу.

Наш обов'язок пам'ятати про надвисоку ціну нашої незалежності й свободи.

Світла пам'ять і вічна слава Герою.



ЗА БЕЗПЕЧНЕ МАЙБУТНЄ

ЧЛЕНСТВО В НАТО В ОБМІН НА ПРИПИНЕННЯ ВІЙНИ

Близько 20% українців готові відмовитися від членства в НАТО в обмін на припинення війни, - директор КМІС.

"Зараз близько 80% українців підтримують вступ до НАТО, залежно від формулювання запитання, і близько 90% підтримують вступ до ЄС.

Ця цифра доволі стабільна за останні декілька років. Українці стають більш критичними до цих інституцій, але не відмовляються від цієї мети, розуміючи що тільки НАТО і ЄС є безпечним майбутнім для нас і наших дітей.

Водночас щодо готовності поступитися, лише близько 20%

українців готові відмовитися від членства України в НАТО в обмін на припинення війни. У випадку з Європейським Союзом показник ще нижчий. Навіть відмова від членства в НАТО не буде передбачати отримання хоча б певних інших гарантій, яким пересічні українці довіряють. На жаль, є два неприємних досвіди. Перший - Будапештський меморандум. Українці це пам'ятають і зараз згадують. Хоча за опитуванням у 90-х роках, українці загалом нормально ставилися до ядерного роззброєння України на той момент. Другий момент - це Мінські домовленості", - повідомив виконавчий директор Київського міжнародного інституту соціології Антон Грушецький в етері телеканалу "Еспресо".

ЗАПИТУЄТЕ - ВІДПОВІДАЄМО

НОВОВВЕДЕННЯ У ПРИЗНАЧЕННІ ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ В РАЗІ ЗАГИБЕЛІ АБО ПОРАНЕННЯ

Кабмін ухвалив відповідну постанову, яка тепер відповідає всім змінам до законів, що були прийняті Радою.

Розширюється коло осіб, які матимуть право на одержання одноразової грошової допомоги, зокрема право жі-

нок (чоловіків), які проживали з військовослужбовцем без реєстрації шлюбу; онуків військовослужбовця, за умови, якщо батьки померли; діти, які народилися після смерті військовослужбовця. Визначається порядок виплат, якщо родич відмовився від виплат. Також додається випадки, коли виплата грошей не здійснюється.

ІНФОРМУЄ СЛУЖБА БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ

І ТАКІ Є СЕРЕД НАС

За матеріалами СБУ тюремний строк отримав ще один прибічник російської військової агресії, який закликав «бомбити українські електростанції»

Служба безпеки збрала беззаперечні докази вини ще одного прокремлівського інтернет-агітатора, який проводив інформаційно-підривну діяльність проти України.

За матеріалами СБУ перед судом постав мешканець міста Тульчин Вінницької області, уродженець рф, колишній радянський військовий, який відкрито схвалював збройну агресію рф. Досудовим розслідуванням встановлено, що зловмисник на власній сторінці у забороненій соціальній мережі «Однокласники» висловлював непоодинокі сподівання на перемогу російської армії та возвеличував окупантів.

Його дописи містили «традиційні» кремлівські нарративи у підтримку так званої «сво» та «необхідність очищення України від нацистів». Прибічник рашизму наполегливо закликав росію

«бомбити українські електростанції», продовжувати агресивні наступальні дії на території України. Фігурант у своїх дописах цитував путіна і кадірова, захоплювався видуманими «бойовими подвигами» окупантів, які начебто протистоять «українським націоналістам».

Ініційовані Службою безпеки експертизи підтвердили протиправний характер його інформаційно-підривної діяльності на користь рф. На підставі зібраних спецслужбою доказів, суд визнав фігуранта винним за ст. 436 (розповсюдження матеріалів із закликами до агресивної війни) та ч.2 ст.436-2 (виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії Російської Федерації проти України, глорифікація її учасників) Кримінального кодексу України. Йому призначено покарання у виді 2 років позбавлення волі.

Розслідування проводили співробітники СБУ у Вінницькій області за процесуального керівництва обласної прокуратури.

КОЖНІ 10 ХВИЛИН росія ВЧИНЯЄ ЗЛОЧИН ПРОТИ УКРАЇНИ

Генеральний прокурор України Андрій Костін заявив у Facebook, що росія кожні 10 хвилин вчиняє злочин проти України та українців.

"На сьогодні ми задокументували майже 130 000 воєнних злочинів. Це означає в середньому 150 злочинів на день. Кожні 10 хвилин росія вчиняє злочин проти України та українців", - йдеться у повідомленні.

росіяни ГВАЛТУЮТЬ УКРАЇНУ

В Україні зафіксували понад 300 випадків сексуального насильства росіян до жінок, чоловіків і неповнолітніх.

"Офіс генерального прокурора зафіксував понад три сотні фактів сексуального насильства, пов'язаного з війною. Але реальна кількість постраждалих набагато більша, оскільки російські військові чинять сексуальне насильство на всій окупованій території. Він нього страждають як жінки, так і чоловіки, і навіть діти. Від сексуального насильства потерпають незаконно утримувані цивільні та військовополонені", - розповіла заступниця генерального прокурора Вікторія Літвінова.

Вона зазначила, що наразі українські правоохоронці ідентифікували 49 російських військових і повідомили їм про підозру у вчиненні сексуального насильства. Водночас 29 обвинувальних актів направили до суду, а судді оголосили вже 5 вироків.

УКРАЇНА ПОВЕРНУЛА 3 росії 600 ДЕПОРТОВАНИХ ДІТЕЙ

Україна повернула 600 дітей, незаконно вивезених окупантами на територію росії. Водночас ворог загалом депортував понад 20 тис. маленьких громадян.

"Якщо подивитися на масштаб російських злочинів, то цей масштаб величезний. Самі росіяни стверджують, що вони депортували 700 тис. дітей з території України на свою територію. Але ми маємо дані про близько 20 тис. таких випадків, і на жаль, наразі тільки 600 переміщених дітей, що були вивезені, повернулися назад додому", - заявив посол України в Нідерландах Олександр Карасевич.

рашисти НИЩАТЬ УКРАЇНЦІВ

російські окупанти вбили понад 12 тисяч цивільних українців, - генпрокурор. Він також додав, що правоохоронці вже задокументували майже 130 тисяч випадків воєнних злочинів, скоєних російськими окупантами, серед них 301 випадок сексуального насильства.

Крім того, уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець наголосив, що всі люди, які перебувають у російському полоні, зазнають систематичних тортур. Є підтвердження щонайменше 14 тисяч таких випадків.

ДОСТУПНО В "РЕЗЕРВ+"

У "Резерв+" тепер доступний електронний військово-обліковий документ, - Мініборони.

"По відчуттях, ніби разом з командою запускаємо майбутнє. Електронний військово-обліковий документ вже доступний в Резерв+. Цифровізація невідворотна", - повідомила заступниця міністра оборони з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Катерина Черногоренко.

Кабмін ухвалив декілька рішень по військово-обліковим документам. Зокрема, прописано, що у військово-обліковому документі тепер буде QR-код.

Строк дії військово-облікового документу в електронній формі становить не більше одного року з дати його формування. Військово-обліковий документ в електронній та паперовій формі мають одну й ту ж силу.

ДЛЯ ФІНАНСУВАННЯ СИЛ ОБОРОНИ

Парламент підтримав законопроект, який дозволяє місцевим радам фінансувати підрозділи Сил оборони.

Законопроект підтримали 303 депутати.

Документ розширює повноваження місцевого самоврядування, в тому числі й право підтримувати військові частини, закупаючи обладнання і техніку для підрозділів.

В УКРАЇНІ ЗАПУСТИЛИ Е-КАRTУ ПОСЛУГ ДЛЯ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ

Карта показуватиме послуги, які пропонують ветеранам, їх родинам чи сім'ям загиблих воїнів держава, недержавні й міжнародні організації.

Е-Карта доступна на платформі e-Ветеран.

Користувачі мають змогу відфільтрувати таку інформацію за:

• місцем надання послуг у областях та громадах;

• типами послуг;

• їхнім описом, категорією отримувачів та умовами надання.

На порталі представлені різні послуги: від психологічної підтримки, медичних програм, патріотичного виховання, мистецтва до всього необхідного для розвитку ветеранських об'єднань та підприємницьких ініціатив ветеранів. Наразі на порталі визначено 7542 послуги.

Інформація телеграм-каналів "Новини Еспресо" і "Детектор Медіа", Цензор.Нет

ОЛЕГ МЕЙДИЧ:

«ПІДВИЩЕННЯ ТАРИФІВ НА СВІТЛО ПІД ЧАС ВІЙНИ - ЦЕ ЗНУЩАННЯ НАД УКРАЇНЦЯМИ»



Підвищення тарифів на електроенергію не допоможе відновленню нашої енергосистеми та не припинить відключення світла. Тарифи на світло під час війни потрібно зменшувати, а не підвищувати.

Народний депутат України від ВО «Батьківщина» ОЛЕГ МЕЙДИЧ переконаний, що підвищення тарифів на електроенергію для українців не вирішить проблему з відновленням пошкоджених ТЕЦ, на ремонт та відновлення яких потрібні мільярди. А лише спричинить зростання цін на товари та послуги, які пов'язані з використанням електроенергії та спричинить негативні настрої серед населення.

В два рази підняти тарифи під час війни – це знущання над українцями, – каже ОЛЕГ МЕЙДИЧ. – В голові не вкладається як живатимуть люди, коли 5 млн українців втратили роботу місця, коли напововинували доходи людей, коли в країні 7 млн внутрішніх переселенців.

Про неприпустимість підвищення тарифів та про вихід із ситуації наголосила Голова партії «Батьківщина» у своєму відео на Youtube-каналі.

За її словами, для побутових потреб населення надається атомна електроенергія, а не електроенергія з теплових електростанцій, тому ніхто не має права включати в тарифи кошти на їхній ремонт.

До того ж фінансування на це систематично надають наші західні партнери або державний бюджет. Лідерка «Батьківщини» пояснила, що для ремонту ТЕС є достатньо обладнання, і на це має піти не більше двох тижнів. Їх не запускають через недостатність систем протиповітряної оборони.

«Нам потрібні системи повітряної оборони, щоб з'явилося світло, а не підвищення тарифів на електроенергію», – зазначила Юлія Тимошенко.

Крім того, за її підрахунками, максимальна чесна ціна електроенергії має складати 97 копійок за кіловат, а не 4 гривні 32 копійки, як є зараз після підвищення.

«Жодних підстав для підвищення тарифів на елек-

троенергію не існує, крім бажання ще і ще раз заробити на українцях», – переконана Юлія Тимошенко.

До першочергових причин підвищення тарифів вона відносить перетворення одного з найцінніших в Європі виробничих електроенергії державного підприємства «Енергоатом» в акціонерне товариство.

Саме після цього рішення «нових облич» почалося безпричинне збільшення у платіжках українців сум на світло – з 1,4 грн/кВт до 2,64 грн/кВт, тепер уже 4,3 грн/кВт, а планують підняти до 7-8 гривень.

Але є і добра новина – все це можливо і потрібно виправити після перемоги, скасувавши всі ці закони і повернувши всі наші багатства українській нації.

Виборювати перемогу потрібно паралельно з невідкладними послідовними дієвими кроками для покращення становища вітчизняної енергетичної галузі, – наголошує ОЛЕГ МЕЙДИЧ. – Серед них, зокрема, захист енергетичної інфраструктури України системами ППО, повернення старої моделі енергоринку та скасування корупційного підвищення цін на транспортування електроенергії, запровадження надзвичайного стану в енергетиці України і створення єдиного Центру управління енергетичним комплексом країни на час війни, збільшення обсягу імпортного перетоку електроенергії з Єврозоною, мотивація приватного сектору переходити на часткове або повне заміщення мережевої електроенергії своєю, обмеження використання електроеенергії об'єктами некритичної інфраструктури, а також впровадження «розумних» лічильників, «мотиваційних тарифів», які стимулюють економію електроенергії.

Але, за словами Юлії Тимошенко, не менш важливо здійснити перевірку всіх фінансів у системі енергетики, з чим має впертися ініційована «Батьківщиною» спеціальна тимчасова слідча комісія Верховної Ради.

РЕЛІГІЙНА ПРАВДА

ПЕРЕЙШЛИ ДО ПЦУ

На Вінниччині зареєстровано майже 560 релігійних громад, які змінили підпорядкування з УПЦ МП на ПЦУ. Про це повідомляє 20 хвилин з посиланням на керівника Управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА Ігоря Салецького.

Наразі на Вінниччині зміна підлеглості зареєстрована у майже 560 релігійних громадах. Ще близько 500 громад зареєстровані як УПЦ Московського Патріархату. Крім того, близько 290 інших громад УПЦ МП діють поза реєстрацією та не мають статусу юрособи.

«Як бачимо, на сьогодні у нашій області офіційно зареєстровано більше громад Православної Церкви України, аніж Української Православної Церкви Московського Патріархату, – розповідає Ігор Салецький. – Процес зміни підлеглості йде монотонно, але йде весь час. Щомісяця в області реєструємо до п'яти приєднань релігійних громад до ПЦУ».

СУД ВІДМОВИВ ПРОКУРАТУРІ

На Вінниччині суд відмовив прокуратурі у звільненні з-під домашнього арешту митрополита Тульчинського і Брацлавського УПЦ МП Іонафана (Анатолія Єлецьких), якого включено до обмінного списку. Про це повідомляє «Главком» із посиланням на дані судового реєстру.

Також стало відомо, що Вінницький апеляційний суд 18 червня залишив без змін вирок суду першої інстанції, яким Анатолію Єлецьких, митрополиту Тульчинському УПЦ МП призначено покарання у вигляді 5 років позбавлення волі з конфіскацією майна за виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії російської федерації проти України, глорифікація її учасників. Про це повідомляє Вінниця.info.

За матеріалами справи, 10 квітня 2024 року церковнослужитель, якого в Україні засуджено до п'яти років тюрми з конфіскацією майна за заперечення збройної агресії РФ проти України і розповсюдження матеріалів із закликами до зміни меж території України (вирок не набув чинності, бо ієрарх подав апеляцію), надав добровільну згоду на його обмін як військовополоненого та передачу представникам Росії. Об'єднаний центр з координації пошуку та звільнення військовополонених, незаконно позбавлених волі осіб внаслідок агресії проти України, при СБУ включив митрополита УПЦ МП до списків на обмін.

Однак на засіданні суду 12 червня обвинувачений священнослужитель різко змінив свою позицію. Повідомив, що проти передачі російській стороні у статусі військовополоненого, оскільки таким себе не вважає. При цьому визнає: 10 квітня власноручно написав заяву про передачу на обмін, але нині вже передумав. І надав суду нову заяву, в якій він заперечував щодо свого обміну як військовополоненого.

Захисник обвинуваченого підтримав клієнта. Зазначив, що його підзахисний не має статусу військовополоненого, є діючим митрополитом і повноваження свої не складає. Звернув увагу на те, що надана прокурором заява Іонафана про обмін була відібрана в той час, коли церковник перебував на лікуванні в кардіоцентрі. Водночас, за словами захисника, митрополит вини не визнає і «хоче далі працювати на благо України».

Як повідомляла РП, за матеріалами Служби безпеки України засуджено митрополита УПЦ МП – очільника Тульчинської єпархії у Вінницькій області Іонафана (Єлецьких), який публічно виправдовував російську збройну агресію проти України.

Зокрема, його засуджено за злочини, передбачені Кримінальним кодексом України:

ч. 2 ст. 109 (дії, спрямовані на насильницьку зміну чи повалення конституційного ладу або на захоплення державної влади);

ч. 1 ст. 110 (посягання на територіальну цілісність і недоторканність України);

ч. 2 ст. 161 (порушення рівноправності громадян залежно від їх расової, національної, регіональної належності, релігійних переконань, інвалідності та за іншими ознаками);

ч. 3 ст. 436-2 (виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії РФ проти України, глорифікація її учасників).

Згідно з матеріалами слідства, фігурант поширював серед вірян пропагандистські листівки, де закликав до захоплення влади та зміни меж державного кордону України.

А на одному із сайтів РПЦ розміщував публікації на підтримку російських окупантів та їхніх воєнних злочинців.

Патріарх Московський Кирило у зв'язку з винесенням вирок митрополитові Тульчинському та Брацлавському УПЦ МП Іонафану заявив, що «рішенням суду беззаконне», а Іонафан, «незважаючи ні на що, залишався вірним своїй Церкві та побратимам по вірі Христовій».

7 серпня 2023 року Вінницький суд визнав винним ієрарха за чотирма статтями Кримінального кодексу, які стосуються розповсюдження матеріалів із закликами до насильницької зміни конституційного ладу, державного кордону України та заперечення збройної агресії РФ проти України

Покаранням для 75-річного церковнослужителя стало п'ять років позбавлення волі з конфіскацією майна. Поки митрополит Іонафан оскаржує вирок – до нього застосовано нічний домашній арешт.

ЦЕНТР ГРОМАДСЬКОГО МОНИТОРИНГУ ТА КОНТРОЛЮ

ПАРЛАМЕНТ ПІДВИЩУЄ АКЦИЗ НА ПАЛЬНЕ.

На скільки зростуть ціни на бензин, дизель та автогаз?

На початку червня Верховна Рада ухвалила в першому читанні законопроект №11256-2 про підвищення акцизного податку на нафтопродукти – бензин, дизельне паливо та автогаз. Це рішення пояснюється двома причинами: по-перше, необхідністю наближення українського законодавства до законодавства Єврозою; по-друге, потребою у збільшенні надходжень до бюджету на тлі зростання видатків на безпеку та оборону. Якщо парламентарі ухвлять законопроект в цілому, це може суттєво вдарити по гаманцям українців – навіть тих, хто не їздить за кермом.

Тож коли і наскільки подорожає бензин, дизель та автогаз, а також, які товари зростуть в ціні слідом за паливним, – розбирався Центр громадського моніторингу та контролю.

ЯК ЗМІНЯТЬСЯ АКЦИЗНІ СТАВКИ НА ПАЛЬНЕ?

У законопроекті передбачено, що збільшення акцизного податку на паливо відбуватиметься поступово впродовж чотирьох років. Наприкінці липня 2024 року акциз на бензин зросте на 29,1 євро за тисячу літрів: з 213,5 до 242,6 євро/тис. л, акциз на дизельне паливо – на 38,1 євро: зі 139,5 до 177,6 євро/тис. л, акциз на автомобільний газ – на 3,6 євро: з 52 до 55,6 євро/тис. л. Якщо відкинути інші ринкові чинники, то вже влітку літр бензину може подорожчати на 1,28 грн, літр дизелю – на 1,67 грн, літр автогазу – на 0,15 грн.

До 2028 року акциз на бензин зросте до 359 євро/тис. л, на дизельне паливо – до 333 євро/тис. л, а на скрапленний газ – до 70 євро/тис. л. Тож потенційно за чотири роки ціни за літр бензину, порівняно з нинішніми, можуть зрости на 6,4 грн, за літр дизелю – на 8,4 грн, автогазу – на 0,8 грн.

КОЛИ ТА НА СКІЛЬКИ ЗРОСТУТЬ ЦІНИ НА СТЕЛАХ АЗС?

Одразу після появи урядового законопроекту про підвищення акцизів на паливо низка експертів виступили з прогнозами про стрімке зростання вартості бензину та дизельного палива. Лунали навіть ціни – 75-80 грн/л. Проте очевидних причин прогнозувати настільки велике зростання – наразі немає. Більше того, останніми місяцями вартість пально-

го коливалася в межах кількох гривень за літр, що є нормальним для ринку пального. Приміром, за даними сайту «Мінфін», літр бензину в середині березня коштував 52,7 грн/л, після чого здорожчав майже на 4 грн – до 56,48 грн. Натомість дизельне паливо, яке коштувало в березні 53,2 грн/л, на початку травня подорожчало до 54,2 грн/л, а у червні здешевшало до 52,6 грн/л.

Як зазначив під час брифінгу в Медіацентрі Україна – Укрінформ експерт з ринку пального Сергій Куон, ймовірно підвищення ціні якщо і буде, то незначним. «Однозначно всі трактують, що буде підвищення цін. Насправді це не є факт. На бензин становить збільшення податку 1,5 грн за літр, дизпального – 2 грн за літр. Навіть, якщо їх перекинути на поточні ціни, то можна сказати, що це незначне підвищення, якщо воно буде. Коливання в 1,5-2 грн є буденними для паливного ринку. Навіть споживачі на них не завжди звертають увагу», – пояснив фахівець.

ПІД ЗАГРОЗОЮ – ЦІНИ НА ПРОДУКТИ ХАРЧУВАННЯ Ініціативу Уряду розкризували і постачальники пального, і аграрії, які є одними з найбільших споживачів нафтопродуктів. Як зазначають в Українській асоціації зрідженого газу, перше зростання вартості пального може припасти на початок жнив. Аграрії будуть змушені купувати нафтопродукти за ринковими цінами, адже вони не ризикують робити запаси через небезпеку російських обстрілів нафтобаз. Відповідно, зростання акцизу на паливо призведе до додаткових витрат, які виробники закладуть у ціну продуктів харчування.



**ТЕРМІНОВО! РОБОТА В ОХОРОНІ!**

На постійну роботу потрібні чоловіки та жінки, вахтовий метод, зарплата 380-450 грн. за добу (9000-13500 грн в місяць). Заробітна плата без затримки.
Тел.: **067 46 27 030, 067 46 27 012.**

**ЖИТЛО**

В ТУЛЬЧИНІ по вул.Відродження **ПРОДАЄТЬСЯ САДИБА:** будинок - 4 кімнати і ганок, 10 соток землі, газове опалення - конвектор. Є підвал і криниця на підвір'ї.
Телефон: 097 190 64 36.

ВТРАЧЕНІ ДОКУМЕНТИ

Втрачений **військово-обліковий документ**, виданий на ім'я **Безмощука Юрія Володимировича**, вважати недійсним.

Втрачений **військово-обліковий документ**, виданий на ім'я **Сенчишина Віталія Васильовича**, вважати недійсним.

Втрачений **військово-обліковий документ**, виданий на ім'я **Фагуника Олександра Дмитровича**, вважати недійсним.

Втрачений **військово-обліковий документ**, виданий на ім'я **Побережного Дениса Валерійовича**, вважати недійсним.

Втрачене **свідоцтво** про восьмирічну освіту про закінчення Ганнопільської середньої школи серії НА № 014637, видане у 1993 році на прізвище **Цюпри Володимира Михайловича**, вважати недійсним.

Свідоцтво №233 від 15 лютого 1990 року на право приватної власності на домоволодіння, що знаходиться в селі **Калініно** по вулиці Партизанській 26 і належить **Пукай Надії Федорівні**, видане на підставі рішення виконкому Тульчинської районної ради народних депутатів №76 від 27 березня 1986 року і рішення Калінської сільської ради народних депутатів №7 від 8 лютого 1989 року, вважати недійсним.

Свідоцтво №63 від 3 січня 1990 року на право приватної власності на домоволодіння, що знаходиться в селі **Дранці** по вулиці 50 років Жовтня 100 і належить **Борденюку Василю Романовичу**, видане на підставі рішення виконкому Тульчинської районної ради народних депутатів №76 від 27 березня 1986 року і рішення виконкому Дранської сільської ради народних депутатів №3 від 11 січня 1989 року, вважати недійсним.

Свідоцтво №704 від 18 червня 1990 року на право приватної власності на домоволодіння, що знаходиться в селі **Клебані** по вулиці 8 Березня 7 і належить **Мельнику Петру Семеновичу**, видане на підставі рішення виконкому Тульчинської районної ради народних депутатів №76 від 27 березня 1986 року і рішення виконкому Клебанської сільської ради народних депутатів №43 від 14 грудня 1988 року, вважати недійсним.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

СУБОТА, 22 червня
+ 17 ... + 29, хмарно з проясненням, без опадів.
НЕДІЛЯ, 23 червня
+ 20 ... + 28, хмарно з проясненням, у другій половині дня піде дощ із грозою, який до вечора стихнеться.
ПОНЕДІЛОК, 24 червня
+ 20... + 28, хмарно з проясненням, без опадів.
ВІВТОРОК, 25 червня
+ 17 ... + 25, хмарно з проясненням, без опадів.
СЕРЕДА, 26 червня
+ 16 ... + 25, сонячно, без опадів.

"ТУЛЬЧИНСЬКИЙ КРАЙ"

Газета виходить один раз на тиждень у п'ятницю.
Редактор - Олена Козир-Новаковська.
Реєстраційне свідоцтво ВЦ № 1039-397ПП від 28.12.2018 р. Засновник та видавець: колектив ПП "Тульчинська редакція районної газети "Тульчинський край".
Адреса: 23600, м.Тульчин, вул.Миколи Леонтовича, 62. Тел.: 067 282 17 84. E-mail: tulchin_krai@meta.ua.
Р/р UA 36380805000000026004631042 у "Райффайзен Банк "Аваль" у м.Києві, МФО 380805, код ЄДРПОУ 02471531.
- матеріали, подані на правах реклами.
Газету набрано та зверстано в комп'ютерному центрі редакції. Віддруковано: ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед", 21034, м. Вінниця, вул. Чехова, 12-Б. Тел.: (0432) 55-63-97, 55-63-98.
Тираж: 2000. Замовлення: № 2432425.

ІСТОРІЯ РУСИФІКАЦІЇ УКРАЇНИ**ЯК НИЩИЛИ УКРАЇНСЬКУ МОВУ**

Наша солов'їна пододала складний шлях до цього свята — вона пройшла крізь численні злочинні укази та геноцид над її носіями. З початком повномасштабного вторгнення серед українців зросла цікавість до нашої історії та культури.

1622 рік — наказ царя Михайла Романова з подання Московського патріарха Філарета спалити всі примірники надрукованого в Україні «Учительного Євангелія» Ставровецького.

1688 рік — московський патріарх Іоаким наказав спалити на вулицях Москви «Вінець Христов» Антонія Радивиловського, твори Петра Могилі, Лазаря Барановича та Інокентія П'єзеля.

1696 рік — польський Сейм запровадив польську мову в судах Правобережної України.

1720 рік — указ Петра I про заборону книгодрукування українською мовою і вилучення українських текстів із церковних книг.

1729 рік — наказ Петра II переписати російською мовою всі державні постанови і розпорядження, що були написані українською мовою. Закриття українських шкіл.

1731 рік — вилучення з українських церковних книг українського друку та заміна їх на московські видання, запроваджується викладання у колегіумах виключно російською мовою. У таємній інструкції імператриці Анна Іванівна наказала перешкоджати українцям одружуватися з поляками та білорусами.

1763 рік — указ Катерини II про заборону викладання українською мовою в Києво-Могилянській академії.

1769 рік — заборона Синоду РПЦ друкувати та використовувати український буквар.

1775 рік — знищення Запорозької Січі та закриття українських шкіл при полкових козацьких канцеляр'ях.

1780 рік — спалення бібліотеки Києво-Могилянської академії — однієї з найбагатших в Україні, де зберігалися книги часів Київської Русі.

1789 рік — розпорядження Едукаційної комісії польського Сейму про закриття всіх українських шкіл.

1804 рік — спеціальний царський указ забороняє всі українськомовні школи.

1817 рік — запровадження польської мови в усіх народних школах на заході України.

1832 рік — реорганізація освіти на території Правобережної України на загальноімперських засадах з переведенням навчання на російську мову.

1847 рік — розгром Кирило-Мефодіївського товариства й посилення жорстокого переслідування української мови та культури, заборона творів Тараса Шевченка, Пантелеймона Куліша, Миколи Костомарова та інших.

1859 рік — Міністерство віросповідань та наук Австро-Угорщини здійснило спробу замінити українську кирилическу абетку латинською у Східній Галичині та Буковині.

1862 рік — закриття безоплатних недільних українських шкіл для дорослих на території України, підконтрольній Російській імперії.

1863 рік — Валуєвський циркуляр, який забороняє друкувати українськомовну духовну і популярно-освітню літературу.

«Жодної окремої малоросійської мови не було і бути не може», — сказано в документі.

1864 рік — Статут про початкову школу, згідно з яким навчання має бути організовано виключно російською мовою.

1869 рік — запровадження польської як офіційної мови освіти й адміністрації Східної Галичини.

1876 рік — Емський указ Олександра II, який забороняє українські сценічні вистави, а також не лише друкувати, а й ввозити з-за кордону будь-яку українськомовну літературу.

1881 рік — заборона викладати у народних школах та виголосувати церковні проповіді українською мовою.

1884 рік — заборона Олександром III українських театральних вистав у всіх губерніях.

1888 рік — указ Олександра III, що забороняє вживання української мови в офіційних установах і хрещення українськими іменами.

1892 рік — заборона перекладати книги з російської мови українською.

1895 рік — заборона Головного управління у справах друку видавати дитячі українські книги.

1900-ті роки — вилучення з текстів слів «Україна», «український», «Запорозька Січ», «козак» та інших.

1910 рік — закриття урядом Столипіна всіх українських культурних товариств та видавництв, заборона читати лекції українською мовою та відкривати будь-які неросійські клуби.

1911 рік — постановою VII дворянського з'їзду в Москві про виключно російськомовну освіту й неприпустимість вживання інших мов у школах Росії.

1914 рік — указ Миколи II про скасування української преси та заборона відзначати 100-річчя дня народження Тараса Шевченка.

1922 рік — проголошення «теорії» боротьби в Україні двох культур — міської (російської) та селянської (української), в якій повинна перемогти перша.

1924 рік — закон Польської республіки про обмеження вживання української мови в адміністративних органах, судах та освітніх закладах на підконтрольній полякам території України.

1926 рік — лист Сталіна із санкцією на боротьбу проти «національного ухилу», початок переслідування діячів «українізації».

1933 рік — телеграма Сталіна про «припинення українізації». Знищення української інтелігенції, зокрема й письменників, вилучення з українського правопису літери «Г».

1938 рік — постанова «Про обов'язкове вивчення російської мови в школах національних республік і областей».

1947 рік — операція «Вісла» та розселення українців з етнічних українських земель «уросцип» між поляками у Західній Польщі для прискорення їхньої колонізації.

1961 рік — проголошення політики «злиття націй», що означало тотальне зросійщення народів Радянського Союзу.

1970 рік — заборона захисту дисертацій українською мовою.

1974 рік — постанова «Про підготовку до 50-річчя створення Союзу Радянських Соціалістичних Республік», у якій вперше проголошується створення «нової історичної спільноти — радянського народу».

1978 рік — постанова «Про заходи щодо подальшого вдосконалення вивчення і викладання російської мови в союзних республіках».

1984 рік — запровадження підвищеної заробітної плати вчителям російської мови порівняно з учителями української.

1989 рік — постанова про «законодавче закріплення російської мови як загальнодержавної».

1990 рік — прийняття Верховною Радою СРСР Закону про мови народів СРСР, де російській було надано статус офіційної.

З 2014 року на окупованих територіях та анексованих Росією українських територіях люди зазнавали переслідувань за українську мову, українська література та книги з історії України знищувалися, а заклади освіти деукраїнізувалися.

Після початку повномасштабної війни на тимчасово окупованих територіях «адміністрація» змушує вчителів проводити навчання виключно російською мовою, місцеве населення зазнає гонінь і катувань.

«Історична правда»**ПОВІДОМЛЕННЯ КОМУНАЛЬНОГО НЕКОМЕРЦІЙНОГО ПІДПРИЄМСТВА**

«Тульчинський обласний спеціалізований будинок дитини для дітей з ураженням центральної нервової системи та порушенням психіки Вінницької обласної ради»

ПРО КЛОПОТАННЯ ЩОДО ОТРИМАННЯ ДОЗВОЛУ НА ВИКИДИ ЗАБРУДНЮЮЧИХ РЕЧОВИН В АТМОСФЕРНЕ ПОВІТРЯ

Повне найменування суб'єкта господарювання: Комунальне некомерційне підприємство «Тульчинський обласний будинок дитини для дітей з ураженням центральної нервової системи та порушенням психіки Вінницької обласної ради»
Скорочене найменування суб'єкта господарювання: КНП «Тульчинський обласний будинок дитини ВОР»

Ідентифікаційний код: 25497160

Юридична та поштова адреси: 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, Тульчинська ТГ, м. Тульчин, вул. Шевченка, 33

Контактний номер телефону: (096) 949-46-88

Електронна пошта: buddut@ukr.net

Фактична адреса промислового майданчика: 23600, Вінницька обл., Тульчинський р-н, Тульчинська ТГ, м. Тульчин, вул. Шевченка, 33.

Мета отримання дозволу на викиди: Отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Виробнича діяльність, яку здійснює КНП «Тульчинський обласний будинок ВОР» не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не передбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» та критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13.03.2017 № 1010.

КНП «Тульчинський обласний будинок дитини ВОР» є закладом охорони здоров'я – комунальним некомерційним підприємством, що надає послуги третинної медичної до-

помоги дітям, здійснює утримання, виховання, лікування, проведення медико-соціальної реабілітації дітей з органічним ураженням ЦНС, з порушенням і без порушення психіки, порушенням опорно-рухового апарату, іншими вадами фізичного та психічного розвитку та іншими порушеннями стану здоров'я. (КВЕД: 86.10 – Діяльність лікарняних закладів). Для обігріву приміщень встановлено газовий конвектор. Безпечення будинку дитини гарячою водою здійснюється за допомогою двох газових нагрівачів. Для забезпечення аварійного електропостачання функціонує дизельний генератор. Для приготування їжі призначена кухня, де встановлено дві газові плити.

Під час провадження господарської діяльності в атмосфері викидаються:

Азоту діоксид – 0,071655 т/рік; Вуглецю оксид – 0,077787 т/рік; Речовини у вигляді суспензії твердих частинок – 0,003656 т/рік; Сірки діоксид – 0,013523 т/рік Метан – 0,00026 т/рік; Діоксид вуглецю – 10,520717 т/рік; Оксид діазоту – 0,000121 т/рік; Вуглеводні граничні С12-С19 - 0,002131 т/рік, Акролеїн – 0,000315 т/рік.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від від 27.06.2023 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування у Вінницьку обласну державну адміністрацію 21050, Вінницька обл. м. Вінниця, вул. Соборна, 70, електронна пошта: oda@vin.gov.ua, телефон: 0800 216 433.